

路培果在全市“千企帮千村”精准扶贫行动推进会上强调

强化责任担当 确保脱贫成效

本报讯 (记者 温豫敏)6月22日,我市召开“千企帮千村”精准扶贫行动推进会议,传达贯彻全省“千企帮千村”精准扶贫行动向贫困地区推进现场会议精神,通报全市脱贫攻坚情况,引导动员广大非公有制企业积极参与脱贫攻坚工作。市委常委、统战部部长路培果出席会议并讲话。

路培果向广大非公有制经济人士对全市脱贫攻坚工作做出的贡献表示感谢。他说,“千企帮千村”活动在全市各级工商联和商会的共

同努力下,在广大非公有制企业的积极参与下,取得了显著的政治效益、经济效益和社会效益,得到了群众认可,受到了党委、政府的充分肯定。

路培果强调,成绩固然可喜,任务依然艰巨。各级统战部门、工商联组织和广大非公有制经济人士要进一步提升政治站位,形成脱贫合力,坚持精准方略,提高脱贫质量,强化责任担当,确保脱贫成效,把各项工作做扎实、做出彩,为打好打赢脱贫攻坚战做出积极贡献。

市创卫办督导检查“周末卫生日”活动开展情况时看到

个别城中村垃圾未及时清理

本报讯 (记者 陈海寅 温豫敏)6月22日,市创卫办派出多路检查组,到淇滨区、山城区、鹤山区、鹤壁国家经济技术开发区、淇县、淇县朝歌街道后张近村有散落垃圾,村边有垃圾堆积;淇县朝歌街道南关村垃圾箱旁有垃圾堆积。此

前曝光的鹤壁国家经济技术开发区渤海路最东端的申屯社区入口处的垃圾已有清理迹象,且周边已设置围挡。

检查组看到市水利局、市食药监局、市公安局、市人社局、鹤壁日报报业集团、淇滨区委统战部、区工商分局、区环卫处、区担保中心、区发改委,山城区委宣传部、区人社局、区财政局、区国土资源分局、区机关事务管理局,鹤山区委办公室、区编办、区文教体局,鹤壁国家经济技术开发区地税局、开发区劳动和社会保障局、开发区食药监分局、开发区党群工作部、淇县环保局等单位的人员在责任区域打扫卫生。

市政府举办主题演讲比赛庆“七一”

本报讯 为隆重纪念中国共产党成立97周年,6月21日下午,市政府办公室机关党委举办“我们的信仰是马克思主义”主题演讲比赛,机关全体干部职工参加。

“伟大旗帜永在心中”“心中有信仰,脚下有力量”“做马克思主义的忠诚信奉者”……各支部推选的6名参赛选手围绕演讲主题,结合实际畅谈认识体会、分享感悟收获,表达对党的无限忠诚和热爱,选手们精彩的演讲,不时赢得评委和观众的阵阵掌声。演讲比赛中,选手们积极向上,充分展示了党员干部锐意进取、比学赶超的坚定决心和团结一致、奋发向上的良好风貌。

比赛结束后,大家纷纷表示,将

更加坚定共产党人的理想信念,始终做马克思主义的忠诚信奉者、坚定实践者,始终坚持用马克思主义观察时代、解读时代、引领时代,继续高举马克思主义伟大旗帜,不忘初心、牢记使命,建一流队伍、创一流业绩、树一流形象,持续打造讲政治、敢担当、善创新、比奉献的模范机关,奋力推动办公室各项工作再上新台阶。

据悉,“七一”前夕,市政府办公室将陆续开展“面向党旗,重温入党誓词”“新时代、新使命、新作为”“规范执行党的组织生活制度观摩评比”“领导干部讲党课”“书法比赛”“主题道德讲堂”“趣味运动会”等系列党建活动。(市政府办)

苦干实干才能梦想成真

(上接第一版)在示范市建设过程中,我市坚持“干”字当头,苦干实干加油干,立下愚公移山志,不舍滴水穿石功。三年中,我市实施了155个示范项目、完成投资74.68亿元,平均每年要实施50多个项目,不仅力度大,而且建设速度快。2015年实施的淇滨区公共自行车系统工程,仅用了一个月就在淇滨区主城区建成了公共自行车存取点39个,安装单车1250辆,投放公共自行车1000辆。我市的丰鹤电厂、同力电厂、鹤煤热电厂6台燃煤机组超低排放改造工程,鹤煤电厂2台机组环保减排工程,都是在时间紧任务重的情况下,加班加点、苦干实干才得以顺利完工,实现了全市所有电厂机组超洁净排放,污染物排放浓度、排放量都大大降低,取得了良好的经济效益和生态效益。可以说,如果没有苦干实干,就抓不住难得的机遇,也不能破解难题,更不会有今天的成绩。

不耻于空想,不骛于虚声。我市在国家节能减排财政政策综合示范市年度考核中连续3年获优秀等次,再次说明,非苦干不能成事,唯实干方能兴邦。苦干实干是成事之基,发展之要,苦干实干的根本是要真抓实干,真正把心思用在干实事上,把精力用到抓落实上,把功夫花到解难题上,定下来的事情坚决执行,部署的工作一抓到底,迎难而上,攻坚克难,以踏石留印、抓铁有痕的作风推动各项工作落到实处。

苦干实干才能梦想成真,苦干实干才能赢得未来。国家节能减排财政政策综合示范市创建需要苦干实干,转型发展、“三大攻坚”等工作都需要苦干实干。历史只会眷顾坚定者、奋进者、搏击者,让我们保持这样一股子干劲儿,不断拼搏进取,努力取得新成绩,推动率先全面小康、建设品质“三城”再上新台阶!

公告

6月25日至6月27日,2018年中招考试举行。考试期间可能会影响考点及周边区域客户手机的正常通信,若给您带来不便,敬请谅解。

如有问题可拨打网络“绿色通道”咨询电话:13461991860。

鹤壁移动公司
2018年6月23日

关注2018年全国拳击锦标赛

拳头的碰撞 激情的对决

——2018年全国拳击锦标赛决赛侧记

□本报记者 牛蕾

6月22日,2018年全国拳击锦标赛决赛如期进行,15个级别30名选手角逐冠军,比赛无比激烈。现场观众的加油声不断响起,比赛高潮迭起,在这一场场充满激情与力量的比赛中,选手每出一拳都吸引着观众的目光,拳台上各位选手不畏强手,奋力拼搏,拳台下观众振臂欢呼,呐喊助威。

河南队选手勇夺男子60公斤级冠军

在当天晚上的比赛中,第3组登上拳台的河南队选手王向阳对阵西藏队选手朱健豪。3个回合的比赛,王向阳出拳稳、准、狠,脚步移动灵活。朱健豪显得略有些吃力,出拳速度虽慢,但非常顽强,前两个回合中,王向阳以微弱的优势领先。

在决定胜负的第三回合中,王向阳发起猛攻,凭借丰富的比赛经验,他充分发挥自己的优势,掌控着比赛的节奏,最终以4:1的比分夺得2018年全国拳击锦标赛男子60公斤级冠军。

在本次比赛中,王向阳是我省唯一进入决赛的选手,为了取得好成绩,拳台上的他总是在练习室练习,琢磨每一个出拳技巧和进攻招式。“我平时很少能见到向阳,很高兴他能夺得冠军。”王向阳的父亲王大涛说,一会儿见到王向阳,打个招呼就要连夜赶回老家商丘。

“比赛输赢不太重要,更重要的是交流切磋的机会。这次能和这么多优秀选手同台比赛,感觉很荣幸。比赛中夺得冠军,得到全国拳击冠军赛的资格后,我会加紧练习,钻研技巧,争取在冠军赛上取得好的成绩。”王向阳说。

当天下午,女子69公斤级决赛中甘肃队选手霍云辉与江苏队选手李倩格的对阵精彩纷呈,霍云辉臂力较大,在每个回合中均能保持较高的出拳水平,并利用技术不时变换着出拳方式,争取击打到对方有效部位。两位选手精神高度集中,出拳迅捷有力,酣畅淋漓的对决让观众大呼过瘾。

为增强趣味性和观赏性,在晚上进行的决赛现场,每两场比赛间隙,安排了精彩的文艺表演,不仅有节奏激昂的音乐表演,还有震撼人心的舞蹈。

市民刁纪亮是一位拳击爱好者,他已经到市体育馆观看了4场比赛,在他看来,比赛越来越精彩,选手的发挥也更加稳定,精彩的文艺表演更是将现场气氛一次次推向高潮。

“鹤壁赛区的医疗服务很到位”

比赛期间,为了保证选手们的健康安全,我市的承办服务与后勤保障服务十分到位。不仅有志愿者搭建比赛设施,维护赛场治安,坐在一旁随时待命的医疗服务的医生在比赛过程中也是尽职尽责。



在男子60公斤级决赛中,河南队选手王向阳(红方)击败西藏队选手朱健豪夺得冠军。
鹤壁融媒体中心 张宁 摄

“为做好此次大赛的医疗服务工作,市人民医院专门组织眼科、耳鼻喉科、口腔科、神经外科以及急诊科召开专题会议,并为比赛中受伤的选手开通了绿色通道,优先处理治疗。”市人民医院急诊科主任医师纪燕玲说,从初赛到决赛,连续7天的比赛中,市人民医院与京立医院、市中医院的医生为参赛选手进行了全程服务,共准备了20余种药

品,包括止血、降压以及感冒、拉肚子、发热等方面的药品,并准备了除颤仪、监护仪、氧气瓶等医疗设备。

“鹤壁赛区的医疗服务很到位,比赛期间各类医疗设备齐备。医护人员也都非常专业,中场休息时,他们会及时来查看选手们的身体状况,帮助检查治疗。”福建队随队医生吴世表称赞。

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示

(第17批 2018年6月22日)

一、鹤壁市浚县 受理编号: D410000201806150046

反映情况:鹤壁市浚县善堂镇往东1公里多,有一个臭水沟,生活污水、垃圾没有人清理,臭气难闻。

调查核实情况:经调查,群众反映的“臭水沟”实际为浚县善堂镇镇区排水沟,主要用于解决镇区生活废水排放和雨季内涝问题。该排水沟宽3米至4米、深2.5米,长3.2千米,由镇区至善堂镇后村。1.由于镇政府财力有限,雨污管网投资巨大,所以浚县善堂镇只得将镇区到公路的部分排水沟铺设成雨污管网,公路东侧的排水沟暂时规划为明渠输送雨水、生活废水;由于没有全部封盖,沿沟个别群众有向沟内乱倒秸秆、杂草及生活垃圾等现象,一旦疏通不及时,就会使水流不畅,致使沟内存水发酵产生臭味。2.善堂镇每年都在麦收后、秋收后及冬季进行3次以上集中清理,并根据沟内实际情况,不定期组织镇村干部动用大型机械对沟内垃圾、杂物进行打捞、清运、疏通,不存在垃圾没有人清理问题。

处理和整改情况:1.立即安排专人,分段对排水沟进行再次清运、除杂,确保排水沟畅通。2.按照制度化、网格化管理“一长三员”等制度建立长效机制,明确沿排水沟的各村委会主任分段负责,加大巡查力度,同时加强对沟内垃圾杂物的打捞、清理,确保排水沟全段无垃圾、杂物,减少异味产生。3.利用新闻媒体、村广播、公示栏等载体,加强宣传,增强群众环保意识,使群众自觉养成不乱倒垃圾、不污染水体的好习惯。

问责情况:无。

二、鹤壁市浚县 受理编号: X410000201806150029

反映情况:群众来信举报,

河南省鹤壁市浚县卫溪街道菜园社区菜园养殖场污染问题,2015年5月,菜园养殖场因排放养殖污水造成村民种植物及庄稼死亡,3年信访无处理结果。2016年12月浚县政府文件明确禁养区,该养殖场属于禁养区关闭企业,县省市要求的关闭搬迁时间分别为:2017年10月31日、11月30日、12月31日前,但是三个关闭截止时间都过去了,仍不见相关部门落实关闭措施。2018年1月8日,卫溪街道办事处回复处理意见,至今不见落实处理意见,也不见采取消除污染措施,卫溪信访站治办也无可奈何。目前该养殖场造成的一切污染后果依旧。诉求中央领导督促浚县卫溪街道办事处,积极采取措施,责令该养殖场关闭拆除,彻底清理违建垃圾,恢复农田灌溉渠原状,消除渗坑污染,修复农田,消除土壤污染,给举报人一个说法。

调查核实情况:经调查,该问题为重访件。2015年5月,举报人反映吴国民养殖场污染后,浚县环保局依法立案调查,责令限期修建具有防渗措施的尿液存储池,并处罚款。2016年7月改建后的治污设施建成投入使用。2018年1月29日,吴国民自行将该养殖场清圈关闭。此后未再进行任何养殖活动,不存在环境污染问题。

处理和整改情况:由浚县畜牧局、浚县环保局负责加强监管,同时,充分发挥卫溪街道“一长三员”属地管理作用,对该养殖场加强巡查,严防复养现象发生。

问责情况:无。

三、鹤壁市山城区及全市 受理编号: X410000201806160013

反映情况:关于加强废旧汽车行业产生危险废物规范化管理

的报告,来信人称发现废旧汽车拆解和维修行业中产生大量的危险废物(废矿物油、废旧蓄电池、安全气囊、尾气催化剂、使用油漆和有机溶剂产生的废物)没有引起足够的重视。恳请调查:河南省中联再生资源有限公司,开封市金属回收总公司、洛阳市金收报废汽车回收拆解有限公司、安阳市鑫州汽车报废回收有限公司、许昌市金回物资有限公司、鹤壁市金属回收总公司、新乡市金属回收管理总公司等汽车拆解和各地大量汽车维修公司、4S店等。

调查核实情况:1.鹤壁市金属回收总公司位于山城区红旗街,主要从事废旧金属回收和报废汽车回收拆解,依法在河南省商务厅备案(豫车回企证书第0017号),年拆解报废车辆3000辆,下设山城区1个总回收点和浚县、淇县、淇滨区3个回收网点。在报废车拆解过程中产生的主要危险废物有废矿物油、废旧蓄电池、尾气催化剂等。按照相关要求,该公司将废旧矿物油、废旧蓄电池分别交给持有“河南省危险废物经营许可证”的鹤壁市绿谷废油回收有限公司、安阳市金鹏铝业有限公司,废旧汽车三元催化器交给持有“河南省危险废物经营许可证”的贵研资源(易门)有限公司。设置了危险废物暂存仓库,由回收部门定期回收。但存在危险废物暂存仓库标识不规范等问题。2.我市汽车保养、维修行业以中小型企业为主,和全国其他地区一样,因废电瓶、废矿物油等废物产生量小,同时受有资质回收企业供求关系的限制,部分汽车维修点确实存在危险废物回收利用不规范的现象。

处理和整改情况:1.在属地政府和商务、环保等部门的监督指导下,鹤壁市金属回收总公司按照《报废汽车回收拆解企业技术规范》(GB22128-2008)和《报废机动车拆解环境保护技术规范》(GB22128-2008)有关要求,对存放废旧机油、废蓄电池等危险废物的仓库门口用水泥进行加固抬高,增设明显的规范标识;对拆解场地废机油液、汽车空调制冷剂收集装置,存放废机油液的专用密闭容器、废旧电池等易污染物容器进行了重新维护管理,对拆解部件进行分类存放;同时建立长效管理机制。2.鹤壁市道路运输管理局制定了《鹤壁市汽车4S店等汽车维修企业环境污染专项整治的实施方案》,决定从2018年6月30日起至2018年12月31日,对全市汽车维修企业开展专项整治。

问责情况:无。

木规范》(GB22128-2008)和《报废机动车拆解环境保护技术规范》等有关要求,对存放废旧机油、废蓄电池等危险废物的仓库门口用水泥进行加固抬高,增设明显的规范标识;对拆解场地废机油液、汽车空调制冷剂收集装置,存放废机油液的专用密闭容器、废旧电池等易污染物容器进行了重新维护管理,对拆解部件进行分类存放;同时建立长效管理机制。2.鹤壁市道路运输管理局制定了《鹤壁市汽车4S店等汽车维修企业环境污染专项整治的实施方案》,决定从2018年6月30日起至2018年12月31日,对全市汽车维修企业开展专项整治。

四、鹤壁市山城区及全市 受理编号: X410000201806150039

反映情况:经调查,该问题为重访件。关于加强废旧汽车行业产生危险废物规范化管理的报告,来信人称发现废旧汽车拆解和维修行业中产生大量的危险废物(废矿物油、废旧蓄电池、安全气囊、尾气催化剂、使用油漆和有机溶剂产生的废物)没有引起足够的重视。恳请调查:河南省中联再生资源有限公司,开封市金属回收总公司、洛阳市金收报废汽车回收拆解有限公司、安阳市鑫州汽车报废回收有限公司、许昌市金回物资有限公司、鹤壁市金属回收总公司、新乡市金属回收管理总公司等汽车拆解和各地大量汽车维修、4S店等”的来信内容相似,增加补充材料,新乡市长垣县南浦街道办事处雨淋头村李伟成、李要华长期收集废旧汽车三元催化器,并走私出国,累计数量巨大。

调查核实情况:1.鹤壁市金属回收总公司位于山城区红旗街,主要从事废旧金属回收和报

废汽车回收拆解,依法在河南省商务厅备案(豫车回企证书第0017号),年拆解报废车辆3000辆,下设山城区1个总回收点和浚县、淇县、淇滨区3个回收网点。在报废车拆解过程中产生的主要危险废物有废矿物油、废旧蓄电池、尾气催化剂等。按照相关要求,该公司将废旧矿物油、废旧蓄电池分别交给持有“河南省危险废物经营许可证”的鹤壁市绿谷废油回收有限公司、安阳市金鹏铝业有限公司,废旧汽车三元催化器交给持有“河南省危险废物经营许可证”的贵研资源(易门)有限公司。设置了危险废物暂存仓库,由回收部门定期回收。但存在危险废物暂存仓库标识不规范等问题。2.我市汽车保养、维修行业以中小型企业为主,和全国其他地区一样,因废电瓶、废矿物油等废物产生量小,同时受有资质回收企业供求关系的限制,部分汽车维修点确实存在危险废物回收利用不规范的现象。

处理和整改情况:1.在属地政府和商务、环保等部门的监督指导下,鹤壁市金属回收总公司按照《报废汽车回收拆解企业技术规范》(GB22128-2008)和《报废机动车拆解环境保护技术规范》等有关要求,对存放废旧机油、废蓄电池等危险废物的仓库门口用水泥进行加固抬高,增设明显的规范标识;对拆解场地废机油液、汽车空调制冷剂收集装置,存放废机油液的专用密闭容器、废旧电池等易污染物容器进行了重新维护管理,对拆解部件进行分类存放;同时建立长效管理机制。2.鹤壁市道路运输管理局制定了《鹤壁市汽车4S店等汽车维修企业环境污染专项整治的实施方案》,决定从2018年6月30日起至2018年12月31日,对全市汽车维修企业开展专项整治。

问责情况:无。

对举报案件要及时整改并让群众满意

(上接第一版)对群众反映的排水沟内垃圾清理的问题,中央环保督察“回头看”浚县协调保障领导小组工作人员介绍,为了防

止排水沟堵塞,浚县政府要求善堂镇每年在麦收后、秋收后及

冬季进行3次以上集中清理,并根据沟内实际情况,不定期组织镇村干部动用大型机械对沟内垃圾、杂物进行打捞、清运、疏通,不存在举报人反映的垃圾没有人清理问题。麦收后,已专门对沟渠内

的秸秆清理过一次。这次接到中央第一环境保护督察组交办案件后,他们已安排专人,分段对排水沟进行再次清运、除杂,确保排水沟畅通。下一步,还要加强宣传增强群众环保意识,使群众自觉养成

不乱倒垃圾、不污染水体的好习惯;加大巡查力度,同时加强对沟内倾倒垃圾杂物的打捞、清理,确保排水沟全段无垃圾、杂物,减少异味产生;积极争取上级资金、通过引进长青集团、中联重科等污水

处理企业等多种方式,从根本上解决生活污水排放难题。省强化督查组在现场核查后,对该举报件的后续处理提出了意见建议,并提出对群众举报的案件,要及时整改并让群众满意。